

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Mucuri

quinta-feira, 14 de maio de 2015

Ano IV - Edição nº 00299 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

SUMÁRIO
 Extrato de homologação de Pregão Nº 012/2015 e Resumo de contrato de pregão Nº 054/2015. Extrato de dispensa de licitação Nº 043/2015 e Resumo de contrato de dispensa Nº 060/2015
Rua Oscar Teixeira Sirqueira I 290 Malvinas Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

Contrato



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 012/2015

Contratada: FERNANDO CESAR DE OLIVEIRA FIRMO - ME – Objeto: Serviço de sonorização, supervisão técnica, filmagem e edição de vídeo em dvd, projeção de imagens, gravação de áudio e mixagem em cd – Valor total: R\$ 17.600,00 - Amparo Legal: artigo 1°, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 – Data: 11/05/2015 - Processo Administrativo nº 054/2015 - Pregão Presencial nº 012/2015. João Antônio Oliveira Medina - Pregoeiro Oficial. José Mendes Fontoura - Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 054/2015

Contratada: FERNANDO CESAR DE OLIVEIRA FIRMO - ME – Objeto: Serviço de sonorização, supervisão técnica, filmagem e edição de vídeo em dvd, projeção de imagens, gravação de áudio e mixagem em cd – Valor total: R\$ 17.600,00 – Vigência: 08 (oito) meses – Data do Contrato: 12/05/2015 – José Mendes Fontoura - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Câmara Municipal de Mucuri



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 043/2015

Contratada: INSTITUTO DE PESQUISAS MUNICIPAIS – IPM BRASIL – **Objeto:** Serviço de publicação de licitação na modalidade de tomada de preços em jornal de grande circulação para esta Câmara Municipal – **Valor total:** R\$ 272,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso XIII da Lei Federal nº 8.666/93 – **Data:** 11/05/15 – Processo Administrativo nº 060/2015 – Dispensa 043/2015.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 060/2015

Contratada: INSTITUTO DE PESQUISAS MUNICIPAIS – IPM BRASIL – **Objeto:** Serviço de publicação de licitação na modalidade de tomada de preços em jornal de grande circulação para esta Câmara Municipal – **Valor total:** R\$ 272,00 – **Vigência:** de imediato - **Data do Contrato:** 11/05/2015 – **JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.**

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br